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Nasze wskazówki opierają się na obecnym stanie wiedzy i zgodnie z najlepszą wiedzą mają służyć jako porada dla nabywcy/użytkownika, należy je jednak indywidualnie 
dopasować do obszarów i warunków stosowania. O przydatności i możliwości zastosowania dostarczonego produktu decyduje nabywca/użytkownik na własną odpowie-
dzialność, zalecamy zatem wykonanie próbki w celu sprawdzenia zdatności produktu. W pozostałym zakresie obowiązują nasze Ogólne Warunki Sprzedaży. Wszystkie 
wcześniejsze instrukcje tracą swoją ważność z dniem wydania niniejszej. Zastrzegamy sobie prawo do zmiany wielkości opakowań, odcieni kolorów oraz dostępnych stopni 
połysku. 

 
 
 

ARL 252 - Instrukcja pielęgnacji podłóg pokrytych 
Legno-Öl 7006 bądź Legno-Color 7007 

 
 

Aby jak najdłużej zachować jakość i piękno powierzchni podłóg drewnianych, pokrytych Le-
gno-Öl 7006 bądź Legno-Color 7007, należy je odpowiednio pielęgnować. 

1 Czyszczenie i pielęgnacja 

 
Wskutek częściowo silnego obciążenia olejowane podłogi podlegają naturalnemu zużyciu. 
Przede wszystkim piasek i podobne rodzaje zabrudzeń działają niekorzystnie na powierzchnię. 
Dlatego aby fachowo wykonać czyszczenie konserwacyjne istotne jest regularne i natychmia-
stowe usuwanie wyżej wymienionych rodzajów zabrudzeń za pomocą mopa, szczotki lub od-
kurzacza. 
 
Do regularnego czyszczenia i pielęgnacji olejowanych podłóg polecamy stosowanie Legno 
Holzbodenseife 7031. Aby zapewnić optymalne użytkowanie, podłogę należy czyścić lekko 
zwilżoną, niestrzępiącą się ściereczką do czyszczenia podłóg. W tym celu do wody należy 
dodać odpowiednią ilość mydła Legno Holzbodenseife 7031. Istotne jest przy tym, aby po-
wierzchnie przecierać jedynie lekko zwilżoną a nie mokrą ściereczką. Nie należy przemywać 
powierzchni dodatkowo wodą, gdyż spowoduje to usunięcie filmu ochronnego. 
 
Mocno zabrudzone i tłuste powierzchnie należy czyścić przecierając produktem Legno Rein-
iger 7003 głęboko wnikającym w pory. Następnie wytrzeć do sucha i ewentualnie całą po-
wierzchnię ponownie wyczyścić mydłem Legno Holzbodenseife 7031.  
 
Nie wolno stosować silnych środków czyszczących z dodatkiem amoniaku (wody amonia-
kalnej), alkoholu i zmiękczaczy. Nie wolno również stosować środków czyszczących zawiera-
jących składniki ścierne (dodatki szorujące). Składniki środków czyszczących są zwykle wy-
mienione na etykiecie.  
Do czyszczenia nie należy używać ściereczek z mikrofibry. Działają one jak drobny papier 
ścierny i niszczą olejowaną powierzchnię. 

2 Odświeżanie 

Do odświeżenia nieuszkodzonych powierzchni pokrytych Legno Öl 7006 bądź Legno Color 
7007 zalecamy stosowanie raz w roku lub w razie potrzeby częściej Legno Pflegeöl 7009.  
 
Przed naniesieniem produktu powierzchnia musi być sucha, wolna od kurzu i tłuszczu. 
Zwilżyć szmatkę lub ściereczkę do czyszczenia podłóg produktem Legno Pflegeöl 7009 
a następnie rozprowadzić produkt cienko i równomiernie na powierzchni. Po ok. 5 minutach 
schnięcia zetrzeć nadmiar produktu zgodnie z kierunkiem włókien drewna. 
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3 Renowacja i częściowe poprawki 

Powierzchnie bezbarwne i białe: 
W przypadku mocno zużytych i zniszczonych powierzchni zaleca się szlifowanie włókniną 
ścierną (szarą) zgodnie z kierunkiem włókien drewna. W przypadku częściowych poprawek 
dobrze jest odgraniczyć dane miejsca taśmą malarską (np. pojedyncze deski podłogowe). Po 
usunięciu pyłu ze szlifowania ściereczkę zwilżyć produktem Legno Öl Farblos 7006000200 
bądź w przypadku białych olejowanych powierzchni produktem Legno Öl Weiß 7006050000 
bądź cienko nanieść pędzlem i równomiernie rozprowadzić. Po ok. 5 minutach schnięcia ze-
trzeć nadmiar produktu zgodnie z kierunkiem włókien drewna. 
Powtórzyć aplikację po schnięciu przez noc. 
 
Powierzchnie barwne: 
W przypadku mocno zużytych i zniszczonych powierzchni zaleca się szlifowanie włókniną 
ścierną (szarą) zgodnie z kierunkiem włókien drewna. W przypadku częściowych poprawek 
dobrze jest odgraniczyć dane miejsca taśmą malarską (np. pojedyncze deski podłogowe). Po 
usunięciu pyłu ze szlifowania nanieść cienko pędzlem Legno Color 7007 w wybranym kolo-
rze oraz rozprowadzić cienko i równomiernie. Po ok. 5 minutach schnięcia zetrzeć nadmiar 
produktu zgodnie z kierunkiem włókien drewna. 
Po schnięciu przez noc naprawianą powierzchnię pokryć Legno Öl Farblos 7006000200. 
 
Wskazówka: 
W przypadku częściowych poprawek koniecznych ze względu na zadrapania, silne zużycie 
itp. mogą wystąpić w pewnych miejscach niewielkie różnice w odcieniu barwy i połyskowości. 
Z reguły wyrównują się one po pewnym czasie z resztą powierzchni. 

4 Informacje ogólne 

Legno Color 7007, Legno Öl 7006 i Legno Pflegeöl 7009 to produkty na bazie naturalnych 
i uszlachetnionych surowców. Suszenie przebiega głównie przez absorpcję tlenu z powietrza. 
Dlatego należy zapewnić dobrą wentylację w czasie prac. 
 
Po olejowanych podłogach można po 24 godzinach suszenia ostrożnie chodzić i najwcześniej 
po tygodniu poddawać działaniu wody bądź wyczyścić mydłem Legno Holzbodenseife 
7031000210. Dywany można położyć dopiero po tygodniu. 
 
Szmatki nasączone Legno Color 7007 mogą ulec samozapłonowi. Dlatego należy je zostawić 
rozłożone do wyschnięcia. Konieczne jest przechowywanie pod wodą bądź w zamkniętym po-
jemniku metalowym. 
 
 
Należy zapoznać się z kartami technicznymi wymienionych tutaj produktów.  


